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Judith H. Zock, P 49590, Allegan, Michigan, by the Attorney Discipline Board, vacating
Allegan County Hearing Panel #1's order of suspension, and decreasing discipline to a reprimand
with conditions.

1. Reprimand
2. Probation - 2 Years
3. Effective January 18, 2008

The respondent appeared at the hearing but was found to be in default for her failure to file
an answer to the formal complaint. Based on that default, the panel found that respondent
neglected and abandoned a legal matter entrusted to her; failed to provide competent
representation; failed to seek the lawful objectives of her client through reasonably available means
permitted by law; failed to act with reasonable diligence and promptness; failed to keep her client
reasonably informed about the status of a matter and comply promptly with reasonable requests
for information; failed to explain the matter to the client to the extent reasonably necessary to permit
the client to make an informed decision regarding the representation; failed to make reasonable
efforts to expedite the litigation consistent with the client's interest; failed to cooperate during the
course of the disciplinary investigation; and failed to provide a timely answer to the request for
investigation.

Respondent's conduct was in violation of Michigan Court Rules 9.1 04(A)(1 )-(4) and (7);
9.113(A) and (B)(2); and Michigan Rules of Professional Conduct 1.1 (a) and (c); 1.2(a); 1.3; 1.4(a)
and (b); 3.2; 8.1 (a)(2) and 8.4(a) and (c)

The panel ordered that respondent's license to practice law in Michigan be suspended for
30 days. The respondent filed a timely petition for review and discipline was automatically stayed.
The Attorney Discipline Board vacated the hearing panel's order of suspension and reduced
discipline to a reprimand. The Board also added conditions which included a two year probationary
period. Total costs were assessed in the amount of $2,028.60.
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